
Čelo protiproudu K-Jet



Čelo protiproudu K-Jet

detail identifikace popis detail identifikace popis

1 KRCC001A
Pneu.tlačítko PP K-JET
Pneumatic Switch Pp K-jet 2 KRCC002A

Hadička pneumatická
Hose Pneumatic

3 KRCC003A
ŠROUB M6 X 8MM DO ČELA PP KRIPSOL

4a KRCC204A
ČELO K-JET CALIPSO (ND)
Font Of K.jet Calipso (nd)

4b KRCC004A
ČELO K-JET SENA (ND)
Front Of K-jet Sena (nd) 5 KRUSS035100R

SADA ŠROUBŮ ČELA K-JET
Screw Set

5 195
Šroub - nerez M6x25 - šestihranná hlava
Screw - Stainless Steel M6x25 6 KRCC006A

Trubička přisávání PP
Pipe Of Suction Counterflow Sy

7,8,9,10,1KRUSS000700R
TRYSKA PP KRIPSOL SENA/CALIPSO

12 KRUSS1214.00R
LŮŽKO TRYSKY+O-KROUŽEK TRYSKY PP KRIPSOL
Nozzle Seating Kit

12 KRCC012A
Lůžko trysky K-Jet
Bed Of Nozzle K-jet 13 KRCC013A

VRUT 4,8 X 13 MM DO HLAVY PP KRIPSOL
 

14 KRCC014A
O-kroužek trysky PP Kripsol
Washer 15 KRCC015A

HADIČKA PŘÍSÁVÁNÍ
Suction Hose

16 196
Šroub - nerez M6x25 - válcová hlava
Screw - Stainless Steel M6x25 17+19 KRUSS171900R

K-JET 2X TĚSNĚNÍ A PŘÍRUBA PRŮCHODU BET.
 

18 KRCC018
ŠROUB M6X10 DO ČELA SENA/CALIPSO

19+17 KRUSS171900R
K-JET 2X TĚSNĚNÍ A PŘÍRUBA PRŮCHODU BET.
 

20 KRCC020A
PRŮCHODKA PRO HADIČKU PP K-JET

21 KRCC21
PRŮCHOD BETONEM K-JET
Wall Inlet For Beton K-jet

22 0301602015
PVC trubka - 20/1,5 mm
Pipes 20mm 24 0201600020

PVC tvarovka - mufna 20 mm
Mufe D 20mm

25 KRCC025A
HADICE 20MM 1M
Hose 20m 1m 26 0203602003

PVC tvarovka - Přechodka 25–20 x 1/2“ ext.
Adaptor Socket 25-20 1/2" Ex

27 KRCC027A
Zpětný ventil Hidrojet
Back Wash Valve Hidrojet

Pro produkty: 30140002, 30140401, 30140403, 30140453, 30140473, 30140661, 30140663, 30140743, 30140783, 30140843, 30140883, 30141410, 30141421, 30150401, 30150403, 30150453,
30150661, 30150663, 30150703, 30150743, 30150783, 30150843, 30150883, 30151410, 30151421, 30151422


